



В Альменевском районе женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку

Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы села Казенное Альменевского района. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ребенок, не подающий признаков жизни, был обнаружен матерью утром 16 ноября текущего года на диване, где спал вместе со взрослыми. Предварительно известно, смерть мальчика наступила в результате заболевания. По данным следствия, женщина часто употребляла спиртное, легкомысленно относилась к исполнению своих материнских обязанностей по обеспечению нормальной жизнедеятельности своего 3-месячного сына, что и повлекло его смерть. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Ведется следствие. Щучанский межрайонный следственный отд

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/773664>